

# Irové v referendu zvítězili nad politickými neziskovkami

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/irove-v-referendu-zvitezili-nad-politickymi-neziskovkami/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/irove-v-referendu-zvitezili-nad-politickymi-neziskovkami/)

Jistě jste již na mainstreamu zaznamenali informace o pátečním referendu, které proběhlo v Irsku. Šlo de facto o úpravu ústavního zákona, za kterou tvrdě lobovaly promigrační a LGBTQ neziskovky. Ty naštěstí „boj“ prohrály.

Zákon by například zakázal slovo matka, rodina by bylo třeba 5 různých lidí ve vzájemném vztahu dohromady (tedy schválil by také u muslimů běžnou polygamií) a v podstatě by umožnil ještě rychlejší výměnu obyvatel.

Přitom v Irsku je právě tato výměna tématem č. 1 a to zejména od doby, co před vánočními svátky muslimský vetřelec pobodal tři malé děti a učitelku.

Irové už mají plné zuby této politiky, jejíž původ je v Bruselu. To se jistě stvrdí i ve volbách, ať už do EP nebo parlamentních.



Zdá se, že irští voliči rázně odmítli dva ústavní dodatky, které by z irské ústavy vymazaly slovo „žena“ a změnily právní definici rodiny, což se rýsuje jako šokující vítězství tradice v poměru 70:30 nad dobře financovanou lobby politických neziskovek.

Voliči v referendu, které se symbolicky konalo v pátek na Mezinárodní den žen, rozhodovali o dvou oddělených otázkách, aby rozšířili právní definici rodiny tak, aby zahrnovala vztahy osob stejného pohlaví a rodiče samoživitele, a také aby byla odstraněna ústavní ustanovení, která uznávala roli žen v domácnosti.

V posledních několika letech došlo k významným změnám v ústavě republiky z roku 1937, *Bunreacht na hÉireann*, ze strany progresivních elit, které vyvrcholily legalizací potratů lidovým hlasováním v roce 2018 v rychlém desetiletí liberalizace katolické země.

Nyní to vypadá, že tento posun doleva ustupuje.

Během měsíc trvající kampaně zjevně zmanipulované průzkumy veřejného mínění ukazovaly silné vítězství „ano.“

Nepředvídaný zvrat pravděpodobně rozčeří vody v kuloárech moci v Dublinu, protože výsledky byly natolik drtivé, že mediální agentury vyhlásily dvě referenda ve prospěch „ne“ pouhou hodinu po sečtení hlasů.

Dokonce i tradičně liberální volební obvody v jižním Dublinu vypadají, jako by tentokrát odmítaly progresivní agendu:

Family & Care Referendums March 2024

Constituency: Dublin South Central

Polling station: St. Raphael's Primary School Box number: 433

Full box  Half box  ..... Left half  Right half

Vote	Family	Care
Yes	 1	 11
No	<del>     </del>   1	   1

26

12

166

1

20

Výsledkem je přímá souvislost s rostoucím znepokojením nad výměnou obyvatel. Dělnické čtvrti Dublinu se silně postavily proti vládě a levicové opoziční straně Sinn Féin, když hlasovaly proti.

Oficiální kampaň „Ne“ se skládala z koalice katolických a anti-transgender feministických skupin a právních expertů, kteří vyjádřili znepokojení nad novými dodatky.

Irský generální prokurátor již v prosinci varoval vládu, že vágní formulace referend by mohly způsobit právní chaos – něco, co se dostalo na veřejnost až den před hlasováním, kdy irský zpravodajský web *The Ditch* zveřejnil stanovisko.

Vládní ministři připustili, že redefinice rodiny bude mít pravděpodobně dopad na migraci, pokud jde o polygamní žadatele o azyl.

NEAL RICHMOND(FG) LET'S CAT OUT OF BAG

Ref is really abt opening the floodgates, replacing the Irish, seizing total control

"changing definition of family, has serious consequences for immigration, for family reunification, this will allow that to be accommodated"#VoteNoNo

<https://t.co/taCRedy4Ap> [pic.twitter.com/cIXWTrCDDn](https://pic.twitter.com/cIXWTrCDDn)

— The Flying Column (@flyingcolumn8) March 5, 2024

Předsedkyně volební komise se stala virální senzací, když řekla, že pouhé vánoční přání adresované jakémukoli páru může být citováno jako právní důkaz faktického manželství v očích zákona.

IRELAND

A member of the Electoral Commission has said that a couple who receive a Christmas Card will be recognised as 'durable relationship' if the unpopular government's March 8th Referendum passes#VoteNoRef24 #VoteNo #VoteNoNo  
[pic.twitter.com/Bf4J9phwvk](https://pic.twitter.com/Bf4J9phwvk)

— Catholic Arena (@CatholicArena) January 25, 2024

Skupina Katolická rodinná solidarita, která se raduje z porážky vlády, vydala prohlášení o významu výsledku, v němž uvedla, že toto hlasování představuje kritický okamžik v irské historii, který znamená konec éry ovládané liberální konformitou a ocenila kampaň „Ne“ zdola, která, jak organizace uvedla, byla poháněná přesvědčením a obětavostí obyčejných občanů, úspěšně bojovala proti tlakům liberální agendy.

Poslanci se mezitím veřejně obrátili proti vládě za to, že vede tak arogantní kampaň.

Mnozí z vítězné strany prosazující „ne“ se domnívají, že výsledek pátečního referenda znamená konec éry, kdy se irská elita mohla samolibě spoléhat na liberální většinu, protože země začíná pociťovat negativní dopady výměny obyvatel.

Výsledky referend pravděpodobně udají tón červnovým místním a evropským volbám v Irsku, stejně jako potenciálním parlamentním volbám později v tomto roce.

Imigrace se stává určujícím tématem irské politiky po roce protestů proti azylovým centrům a listopadových nepokojích v Dublinu, které vyvolal alžírský migrant, který pobodal tři malé školáky a učitelku.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]